

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 18 aprilie 2016, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S. V. Radu - primarul Municipiului Zalău, dl. Bîrsan Cristian Claudiu - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Nistorescu Radu Mihai – administrator public, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dl. Potroviță Stelian – secretar, d-na Ardelean Claudia – director Direcția Administrație Publică Locală, dl. Curea Dănuț – director Direcția Tehnică, dl. Tulai Ioan – Direcția Patrimoniu, d-na Onușan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, Monitorizare Unități de Învățământ – CFG, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: POLIȚIA LOCALĂ – dl. director Horvat Ovidiu Călin, S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel, S.C. TRANSURBIS S.A. – dl. director Ruzici Dan, S.C. UZINA ELECTRICĂ S.A. – dl. director Marian Viorel, Pop Vasile – delegatul sătesc.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea, pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 12.04.2016, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 576/12.04.2016, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail, în ziua de 12.04.2016, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare al ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl. consilier Lupa Ilie Ioan - președinte de ședință**

Cu o prezență de 21 consilieri din 21 de consilieri declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: d-na consilier Coța Daniela Gabriela, d-na consilier Țicală Maria, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Lupa Ilie Ioan, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, d-na consilier Băgărean Monica, dl. consilier Hosu Ioan

Valentin, d-na consilier Seling Pop Rodica. dl. consilier Lakatos Alexandru, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, dl. consilier Fazakas Nicolae, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, d-na consilier Mureșan Rodica Maria, dl. consilier Pop Eugen, d-na consilier Crișan Georgiana Dana.

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 23.03.2016.

Menționez că procesul verbal de ședință poate fi consultat, de către cei interesați, la Serviciul Juridic Contencios, Administrație Publică Locală, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Zalău.

Menționez că procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 23.03.2016, v-a fost trimis și prin e-mail.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? – Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – d-na consilier Crișan Georgiana Dana, d-na consilier Băgărean Monica.

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

La Ordinea de Zi avem un număr de 32 puncte.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** – Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări?

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Am rugăminte dacă s-ar putea ca proiectul de hotărâre numărul 27 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, Str. Cloșca, Nr. 2/A, teren intravilan în suprafață de 360 mp., proprietatea privată a Municipiului Zalău, să fie reanalizat și să îl discutăm într-o ședință viitoare. Având în vedere că din partea solicitanților există observații cu privire la evaluare; ca să nu fie contestată decizia.

Am înțeles că s-a depus, dar s-a depus ulterior începerii ședinței.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Nu este așa ceva în corespondența care a intrat vineri.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Nu a intrat vineri, până în acest moment.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Nu există în evidența noastră. Referitor la contestație noi nu avem cunoștință, nu s-a depus nimic până în prezent.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Nu este vorba de contestație. Este vorba că am discutat și în comisia de urbanism și la acest proiect de hotărâre, raportul de evaluare arată că terenul este construibil și chiar ne indică că se poate construi o locuință de tip familial de 250 mp.

Am discutat în comisia de urbanism și am înțeles că nu se prea poate. Pe mine nu m-a deranjat așa de mult valoarea de acolo, din contră sunt de principiu să vindem cât mai scump, dar mă deranjează că ajung în comisii și la efectivul primăriei tot felul de analize care nu se susțin.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Eu altceva voiam să spun, pentru că cetățeanul era cu cererea la mână și am înțeles că depune contestații vis – a – vis de structura Caietului de Sarcini și de conținutul lui, nu ca formă ci ca fond.

În aceste condiții am zis că ar fi bine mai întâi să vedem ceea ce contestă, pentru că mi s-a spus că nu a luat cunoștință, nu ia fost comunicată în urma solicitării nici un răspuns din partea executivului și că depune o contestație, pentru că a luat notă de ceea ce a văzut pe site-ul primăriei astăzi.

Am zis că ar fi bine să ne uităm peste ce contestă ca să nu promovăm un proiect de hotărâre după care să intrăm în instanță sau în alte proceduri ulterioare.

Era o propunere ca să evităm un conflict sau un litigiu cu persoanele solicitante.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Sunt de acord. Nu am cunoștință de depunerea unei solicitări sau contestații, dat fiind faptul că este în urma solicitării acestei persoane, dacă dumneavoastră ați avut contact nu este niciun fel de problemă, îl retragem de pe ordinea de zi, nu este nicio urgență. Nu înțeleg ce spune domnul consilier Bălăjel Teodor, legat de valoare.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Ca și principiu când am pus problema imperfecțiunilor care sunt în acest proiect de hotărâre. La fundamentare, raportul de evaluare că practic asta este cheia, valoarea terenului. Acolo observ că cea mai bună utilizare este o construcție, terenul respectiv are acces la stradă asfaltată dinspre strada Coșbuc și așa mai departe.

Pe mine m-a deranjat și în comisia de urbanism și am zis că prea ușor acceptăm tot felul de informații și în baza lor construim niște proiecte de hotărâre care nu mi se par în regulă tot timpul.

Consider că este o chestie de bun simț să retragem acest proiect de hotărâre.

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Tocmai pentru a evita discuțiile cu domnul consilier Bălăjel Teodor, am propus lucrul ăsta.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Nu pot să înțeleg ceea ce dorește domnul Bălăjel, doar că acest teren nu are acces nici la strada Coșbuc, nici la strada Cloșca, de fapt el apare pe strada Cloșca.

În spatele casei persoanei care solicită vânzarea acestui teren s-a dorit de către persoana respectivă să se facă vânzare directă la prețul de evaluare, pentru faptul că acest teren poate fi achiziționat și de către un alt vecin care are acces direct la acest teren, propunerea noastră, a mea a fost de vânzare la licitație, de la prețul rezultat în urma evaluării.

Acum ce dorește să conteste, faptul că se scoate la licitație și nu se face vânzare directă?

Asta este o altă problemă. Îl retragem de pe ordinea de zi și o să îl rediscutăm.

Nu este construibil decât pentru persoana care are deja o construcție, pentru că nu are acces decât prin proprietăți private, ori din curtea catedralei, ori persoana care are casa în fața acestui teren sau lateral un alt proprietar de teren.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Oricum certificatul de urbanism care s-a emis chiar azi, specifică că: parcela nu este construibilă. Chiar dacă evaluatorul a scos o valoare mai mare.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Eu nu contest valoarea, ar fi culmea.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – În certificatul de urbanism apare clar că parcela nu este contruibilă. Cel care va achiziționa terenul își va da seama că nu o să poată să contruiască dacă va fi o altă persoană decât cel în cauză.

**Dl. consilier Bălăjel Teodor** – Dar când s-a întocmit proiectul s-au citit probabil toate materialele.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Proiectul de hotărâre este în ordine, chiar nu are niciun fel de problemă. Cel care a solicitat vânzarea acestui teren solicită anularea pentru anumite clarificări, nu ne costă absolut nimic, nu este nicio urgență, îl retragem de pe ordinea de zi.

**Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu** – În calitate de inițiator a acestui proiect de hotărâre, îl retrag de pe ordinea de zi.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** – Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, mai aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi, cu modificările ulterioare.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

#### *Ordinea de zi*

#### *a ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău din data de 18 aprilie 2016, orele 14,00*

1. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei 1 a H.C.L. nr. 4 /25.01.2016 privind aprobarea pentru anul 2016, a Planului cuprinzând

lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei globale de dezvoltare, re tehnologizare, modernizare și restructurare economico - financiară a S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2015 al Consiliului Local al Municipiului Zalău.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local aferent trimestrului I al anului 2016 pe cele două secțiuni, respectiv secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, precum și execuția bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul local.

5.Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată a unor bunuri din proprietatea Municipiului Zalău în proprietatea Județului Sălaj, în vederea realizării obligațiilor de mediu prevăzute în proiectul pentru închiderea/ ecologizarea depozitului de deșeuri menajere Crișeni administrat de Consiliul Județean Sălaj.

6.Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosința gratuită a Agenției Naționale Antidrog - Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog al județului Sălaj, a unui spațiu în suprafață de 78,20 mp., din imobilul proprietatea Municipiului Zalău situat în Piața Iuliu Maniu, Nr. 4-6, în vederea desfășurării activităților specifice acestuia și aprobarea noii Anexa privind modul de administrare a acestui imobil.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe raza Municipiului Zalău.

8.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, date în concesiune la S.C. Compania de Apă Someș S.A. Cluj, prin Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa cu valoarea rezultată în urma reevaluării activelor fixe corporale 2016.

9.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de identificare și acordare a stimulentului educațional sub formă de tichet social pentru grădiniță, beneficiarilor care au domiciliul sau reședința pe raza Municipiului Zalău.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică cu strigare a unei locații în vederea amplasării unui automat de lapte situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, pe trotuar lângă blocul Lira Cristal.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui nou Regulament al serviciului public de salubritate - activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție în Municipiul Zalău, a modificării contractului de delegare a gestiunii prin



concesiunea serviciului public de salubritate - activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție în Municipiul Zalău nr. 42326/14.09.2012, precum și a modelului de contract pentru prestarea activității de salubritate - activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție încheiat între operator și persoanele fizice sau juridice din Municipiul Zalău.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna martie 2016.

13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzilor Ștefan cel Mare și Mircea cel Bătrân la care au renunțat proprietarii Pop Petru Ioan și Pop Cristina.

14.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzii Constantin Dobrogeanu Gherea la care au renunțat proprietarii Jurcău Vasile și Jurcău Emilia.

15.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Mureșan Ioan și Mureșan Ioana.

16.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Ilyes Tibor și Ilyes Rozalia.

17.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzii Tudor Arghezi la care au renunțat proprietarii Ciobanu Mihai și Ciobanu Aniela.

18.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarul Dârjan Ionuț.

19.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 133/4.10.1999 privind inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău în sensul modificării suprafeței și a valorii de inventar a imobilului Punct Termic nr. 37.

20.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2016, respectiv modificarea Listei de investiții aprobată pe anul 2016.

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului identificat cu nr. cad. 66067 din Cartea Funciară 66067 UAT Zalău, în suprafață de 203 mp.,

situat pe Str. Simion Bărnuțiu, Nr. 41, în favoarea domnului Ștefan Aurel și soția doamna Ștefan Eugenia.

22.Proiect de hotărâre privind atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă în cadrul Programului „Sportul pentru toți”, pentru anul competițional 2016.

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind rezultatul inventarierii patrimoniului public și privat al Municipiului Zalău, pe anul 2015.

24.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 85/28.04.2014 privind „Aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului, precum și exploatarea pajiștilor și pășunilor aflate în proprietatea/administrarea Municipiului Zalău, a Caietului de sarcini și a închirierii prin licitație publică deschisă a pășunilor Druia și Dealu Mare Ortelec”.

25.Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiunea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A., a unor bunuri reprezentând mobilier urban aferent unui număr de opt stații de autobuz amenajate în Municipiul Zalău și a unui autoturism marca Volkswagen Golf, proprietatea privată a Municipiului Zalău.

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării la licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, Str. Kossuth Lajos, Nr. 10 -12, teren intravilan, în suprafață de 191 mp., proprietatea privată a Municipiului Zalău.

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, Str. Cloșca, Nr. 2/A, teren intravilan în suprafață de 360 mp., proprietatea privată a Municipiului Zalău.

28.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, identificat cu nr. cad. 65673 în Cartea Funciară 65673 UAT Zalău, în suprafață de 362 mp., situat pe Str. Tudor Arghezi, Nr. 8, proprietatea privată a Municipiului Zalău.

29.Proiect de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafață de 32.793 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău în folosință gratuită a Companiei Naționale de Investiții S.A., în scopul și pe durata execuției obiectivului de investiții „Construirea unui Stadion în Cartierul Dumbrava Nord din Municipiul Zalău”.

30.Proiect de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafață de 14.934 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în folosință gratuită a Companiei Naționale de Investiții S.A., în scopul și pe durata execuției obiectivului de investiții

„Construire bazin de înot tip polo în Municipiul Zalău, județul Sălaj - proiect pilot”.

31. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 64/7.03.2016 privind aprobarea investițiilor ce vor fi realizate în anul 2016 de către S.C. Ave Sălaj Ecoserv S.R.L., din cota de dezvoltare.

32. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unui autoturism marca Dacia, tipul Logan, proprietate privată a Municipiului Zalău în vederea desfășurării activității Asociației de dezvoltare intercomunitară „Zona Metropolitană Zalău”.

\*

#### **Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

1. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei 1 a H.C.L. nr. 4 /25.01.2016 privind aprobarea pentru anul 2016, a Planului cuprinzând lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea Anexei 1 a H.C.L. nr. 4 /25.01.2016 privind aprobarea pentru anul 2016, a Planului cuprinzând lucrările de interes local pentru repartizarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Municipiul Zalău.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 93***

\*



**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei globale de dezvoltare, re tehnologizare, modernizare și restructurare economico - financiară a S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - d-na consilier Coța Daniela Gabriela, d-na consilier Țicală Maria, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Dărăban Vasile.

\*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei globale de dezvoltare, re tehnologizare, modernizare și restructurare economico - financiară a S.C. Uzina Electrică Zalău S.A.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 94*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2015 al Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe anul 2015 al Consiliului Local al Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 95*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local aferent trimestrului I al anului 2016 pe cele două secțiuni, respectiv secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, precum și execuția bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul local.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local aferent trimestrului I al anului 2016 pe cele două secțiuni, respectiv secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare, precum și execuția bugetului instituțiilor finanțate din venituri proprii și subvenții de la bugetul local.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 96*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

5. Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată a unor bunuri din proprietatea Municipiului Zalău în proprietatea Județului Sălaj, în vederea realizării obligațiilor de mediu prevăzute în proiectul pentru închiderea/ ecologizarea depozitului de deșeuri menajere Crișeni administrat de Consiliul Județean Sălaj.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea fără plată a unor bunuri din proprietatea Municipiului Zalău în proprietatea Județului Sălaj, în vederea realizării obligațiilor de mediu prevăzute în proiectul pentru închiderea/ ecologizarea depozitului de deșeuri menajere Crișeni administrat de Consiliul Județean Sălaj.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 97*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

6. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosința gratuită a Agenției Naționale Antidrog - Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog al județului Sălaj, a unui spațiu în suprafață de 78,20 mp., din imobilul proprietatea Municipiului Zalău situat în Piața Iuliu Maniu, Nr. 4-6, în vederea desfășurării activităților specifice acestuia și aprobarea noii Anexa privind modul de administrare a acestui imobil.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosința gratuită a Agenției Naționale Antidrog - Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog al județului Sălaj, a unui spațiu în suprafață de 78,20 mp., din imobilul proprietatea Municipiului Zalău situat în Piața Iuliu Maniu, Nr. 4-6, în vederea desfășurării activităților specifice acestuia și aprobarea noii Anexa privind modul de administrare a acestui imobil.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 98*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe raza Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe raza Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 99*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

8. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, date în concesiune la S.C. Compania de Apă Someș S.A. Cluj, prin Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa cu valoarea rezultată în urma reevaluării activelor fixe corporale 2016.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Profit de ultima ocazie pe care o mai am în acest Consiliu Local să aduc aminte primăriei să treacă la distribuire „Asociația” și nu „Compania”.

Nu mai am ocazia în mandatul ăsta și poate totuși în ultima ședință să reținem numele.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** – Mai avem o ședință.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Sper să nu fie de aceeași natură: transmitere de bunuri către Compania de Apă.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, date în concesiune la S.C. Compania de Apă Someș S.A. Cluj, prin Asociația Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș Tisa cu valoarea rezultată în urma reevaluării activelor fixe corporale 2016.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 100*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

9.Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de identificare și acordare a stimulentului educațional sub formă de tichet social pentru grădiniță, beneficiarilor care au domiciliul sau reședința pe raza Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții?

**D-na consilier Crișan Mariana Dana** – Care este valoarea tichetului?

**D-na director Cuibuș Mariana** – Valoarea tichetului este de 50 lei.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de identificare și acordare a stimulentului educațional sub formă de tichet social pentru grădiniță, beneficiarilor care au domiciliul sau reședința pe raza Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 101*



\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică cu strigare a unei locații în vederea amplasării unui automat de lapte situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, pe trotuar lângă blocul Lira Cristal.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică cu strigare a unei locații în vederea amplasării unui automat de lapte situat în intravilanul Municipiului Zalău, B-dul Mihai Viteazu, pe trotuar lângă blocul Lira Cristal.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 102*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui nou Regulament al serviciului public de salubritate - activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție în Municipiul Zalău, a modificării contractului de delegare a gestiunii prin concesiunea serviciului public de salubritate - activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție în Municipiul Zalău nr. 42326/14.09.2012, precum și a modelului de contract pentru prestarea activității de salubritate - activitățile de deratizare, dezinsecție și dezinsecție încheiat între operator și persoanele fizice sau juridice din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, împreună cu nota de completare nr. 27.475 din data de 14.04.2016, nota de completare și modificare, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Margin Gabriel Adrian** – Sunt de acord cu proiectul de hotărâre, aș vrea doar să rog executivul să respecte articolul 13, punctul 1, 2, 3, cu toate literele, inclusiv ultima din fiecare articol din viitorul foarte apropiat.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea unui nou Regulament al serviciului public de salubritate - activitățile de deratizare, dezinfecție și dezinsecție în Municipiul Zalău, a modificării contractului de delegare a gestiunii prin concesiunea serviciului public de salubritate - activitățile de deratizare, dezinfecție și dezinsecție în Municipiul Zalău nr. 42326/14.09.2012, precum și a modelului de contract pentru prestarea activității de salubritate - activitățile de deratizare, dezinfecție și dezinsecție încheiat între operator și persoanele fizice sau juridice din Municipiul Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 103*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna martie 2016.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna martie 2016.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 104*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzilor Ștefan cel Mare și Mircea cel Bătrân la care au renunțat proprietarii Pop Petru Ioan și Pop Cristina.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzilor Ștefan cel Mare și Mircea cel Bătrân la care au renunțat proprietarii Pop Petru Ioan și Pop Cristina.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 105*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

14.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzii

Constantin Dobrogeanu Gherea la care au renunțat proprietarii Jurcău Vasile și Jurcău Emilia.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzii Constantin Dobrogeanu Gherea la care au renunțat proprietarii Jurcău Vasile și Jurcău Emilia.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 106*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

15.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Mureșan Ioan și Mureșan Ioana.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Mureșan Ioan și Mureșan Ioana.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 107*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

16.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Ilyes Tibor și Ilyes Rozalia.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Ilyes Tibor și Ilyes Rozalia.

\*

***Se adoptă hotărârea nr. 108***

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

17.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini, necesar asigurării tramei străzii Tudor Arghezi la care au renunțat proprietarii Ciobanu Mihai și Ciobanu Aniela.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra unui imobil teren intravilan, liber de sarcini,



necesar asigurării tramei străzii Tudor Arghezi la care au renunțat proprietarii Ciobanu Mihai și Ciobanu Aniela.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 109*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

18.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarul Dârjan Ionuț.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarul Dârjan Ionuț.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 110*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

19.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 133/4.10.1999 privind inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău în sensul modificării suprafeței și a valorii de inventar a imobilului Punct Termic nr. 37.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 133/4.10.1999 privind inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău în sensul modificării suprafeței și a valorii de inventar a imobilului Punct Termic nr. 37.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 111*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

20.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2016, respectiv modificarea Listei de investiții aprobată pe anul 2016.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2016, respectiv modificarea Listei de investiții aprobată pe anul 2016.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 112*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului identificat cu nr. cad. 66067 din Cartea Funciară 66067 UAT Zalău, în suprafață de 203 mp., situat pe Str. Simion Bărnuțiu, Nr. 41, în favoarea domnului Ștefan Aurel și soția doamna Ștefan Eugenia.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului identificat cu nr. cad. 66067 din Cartea Funciară 66067 UAT Zalău, în suprafață de 203 mp., situat pe Str. Simion Bărnuțiu, Nr. 41, în favoarea domnului Ștefan Aurel și soția doamna Ștefan Eugenia.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 113*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

22.Proiect de hotărâre privind atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă în cadrul Programului „Sportul pentru toți”, pentru anul competițional 2016.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții?

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Avem o contestație din partea unui club care a depus solicitare pentru finanțare. Dat fiind faptul că există sume necheltuite și care ar acoperi în situația în care s-ar da curs contestației, am mers mai departe cu proiectul de hotărâre. Asta pentru informare.

Urmând să își facă treaba comisia de soluționare a contestațiilor și dacă va fi cazul vom veni într-o altă ședință de Consiliu Local.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă în cadrul Programului „Sportul pentru toți”, pentru anul competițional 2016.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 114*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

23.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind rezultatul inventarierii patrimoniului public și privat al Municipiului Zalău, pe anul 2015.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului privind rezultatul inventarierii patrimoniului public și privat al Municipiului Zalău, pe anul 2015.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 115*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

24.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 85/28.04.2014 privind „Aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului, precum și exploatarea pajiștilor și pășunilor aflate în proprietatea/administrarea Municipiului Zalău, a Caietului de sarcini și a închirierii prin licitație publică deschisă a pășunilor Druia și Dealu Mare Ortelec”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 85/28.04.2014 privind „Aprobarea Regulamentului de organizare a pășunatului, precum și exploatarea pajiștilor și pășunilor aflate în proprietatea/administrarea Municipiului Zalău, a Caietului de sarcini și a închirierii prin licitație publică deschisă a pășunilor Druia și Dealu Mare Ortelec”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 116*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

25.Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiunea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A., a unor bunuri reprezentând mobilier urban aferent unui număr de opt stații de autobus amenajate în Municipiul Zalău și a unui autoturism marca Volkswagen Golf, proprietatea privată a Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** – Nu particip la deliberare și la vot la acest proiect de hotărâre.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – d-na consilier Coța Gabriela Daniela.

\*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în concesiunea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A., a unor bunuri reprezentând mobilier urban aferent unui număr de opt stații de autobus amenajate în Municipiul Zalău și a unui autoturism marca Volkswagen Golf, proprietatea privată a Municipiului Zalău.

\*



*Se adoptă hotărârea nr. 117*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării la licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, Str. Kossuth Lajos, Nr. 10 - 12, teren intravilan, în suprafață de 191 mp., proprietatea privată a Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării la licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, Str. Kossuth Lajos, Nr. 10 -12, teren intravilan, în suprafață de 191 mp., proprietatea privată a Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 118*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, Str. Cloșca, Nr. 2/A, teren intravilan în suprafață de 360 mp., proprietatea privată a Municipiului Zalău.

**Retras de pe ordinea de zi.**

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

28.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, identificat cu nr. cad. 65673 în Cartea Funciară 65673 UAT Zalău, în suprafață de 362 mp., situat pe Str. Tudor Arghezi, Nr. 8, proprietatea privată a Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil - teren situat în Municipiul Zalău, identificat cu nr. cad. 65673 în Cartea Funciară 65673 UAT Zalău, în suprafață de 362 mp., situat pe Str. Tudor Arghezi, Nr. 8, proprietatea privată a Municipiului Zalău.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 119*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

29.Proiect de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafață de 32.793 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău în folosință gratuită a Companiei Naționale de Investiții S.A., în scopul și pe durata execuției obiectivului de investiții „Construirea unui Stadion în Cartierul Dumbrava Nord din Municipiul Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafață de 32.793 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău în folosință gratuită a Companiei Naționale de Investiții S.A., în scopul și pe

durata execuției obiectivului de investiții „Construirea unui Stadion în Cartierul Dumbrava Nord din Municipiul Zalău”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 120*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

30.Proiect de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafață de 14.934 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în folosință gratuită a Companiei Naționale de Investiții S.A., în scopul și pe durata execuției obiectivului de investiții „Construire bazin de înot tip polo în Municipiul Zalău, județul Sălaj - proiect pilot”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

**Dl. consilier Haller Otto** – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții?

**Dl. consilier Lakatos Alexandru** – Am întrebat și în comisia de urbanism, dar nu am aflat ce dimensiuni va avea bazinul?

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Sunt trei tipuri de dimensiuni pentru bazinele făcute prin Compania Națională de Investiții: cele olimpice care sunt de 50 m. lungime, bazine de polo intermediar, însemnând 33 m. lungime și cele didactice care sunt de 25 m.

Noi am optat pentru bazinele de polo și datorită costurilor care sunt mult mai reduse decât la bazinul olimpic și datorită costurilor de funcționare ulterioare. La un bazin de polo, ni s-a solicitat un punct de vedere de la Compania Națională de Investiții dacă vom susține funcționarea la o cheltuială estimată de 500.000 euro/an, cheltuieli de funcționare, la bazinul olimpic, cheltuielile de funcționare, ar fi mult mai mari.

**Dl. consilier Lakatos Alexandru** – Concursurile de înot se organizează la 50 m. și la 25 m. și ar fi păcat.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Se pot organiza concursuri de înot, deoarece bazinul va avea 25 m. lățime.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafață de 14.934 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău și administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău, în folosință gratuită a Companiei Naționale de Investiții S.A., în scopul și pe durata execuției obiectivului de investiții „Construire bazin de înot tip polo în Municipiul Zalău, județul Sălaj - proiect pilot”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 121*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

31.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 64/7.03.2016 privind aprobarea investițiilor ce vor fi realizate în anul 2016 de către S.C. Ave Sălaj Ecoserv S.R.L., din cota de dezvoltare.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Zalău, nr. 64/7.03.2016 privind aprobarea investițiilor ce vor fi realizate în anul 2016 de către S.C. Ave Sălaj Ecoserv S.R.L., din cota de dezvoltare.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 122*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

32.Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unui autoturism marca Dacia, tipul Logan, proprietate privată a Municipiului Zalău în vederea desfășurării activității Asociației de dezvoltare intercomunitară „Zona Metropolitană Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

**D-na consilier Mureșan Rodica Maria** - comisia juridică, aviz favorabil.

**D-na consilier Băgărean Monica** - comisia economică, aviz favorabil.

**Dl. consilier Pop Eugen** - comisia de urbanism, aviz favorabil.

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan** - Dacă sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită a unui autoturism marca Dacia, tipul Logan, proprietate privată a Municipiului Zalău în vederea desfășurării activității Asociației de dezvoltare intercomunitară „Zona Metropolitană Zalău”.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 123*

\*

**Dl. consilier Lupa Ilie Ioan**

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
LUPA ILIE IOAN



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR,